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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 84/2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 13/08-04-2016 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Ανάθεση εκπόνησης της μελέτης: «Γεωτεχνική μελέτη και έρευνα για την 
αποκατάσταση νέας κατολίσθησης στον οικισμό Ανάληψη Τ.Κ Γερακίου Δήμου Ήλιδας». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 08-04-2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00π.μ., στο 
Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 7843/12/04-
04-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, 
σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  

 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Φωτόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.   1. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος. 

2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.  2. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος. 
3. Μανωλόπουλος Δημήτριος-Αλέξανδρος–Μέλος. 

4. Δούλος Παντελής – Μέλος. 
5. Ζάρρας Γεώργιος – Μέλος. 
6. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 

7. Αθανασόπουλος Ιωάννης – Αναπληρωματικό μέλος. 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
μελών βρέθηκαν παρόντα εφτά (7) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Φωτόπουλος 
Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό 

υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 
. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο θέμα της προ ημερήσιας 
διάταξης ανέφερε τα εξής: 

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά 
προτεραιότητα και αφορά την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης: «Γεωτεχνική μελέτη και έρευνα 
για την αποκατάσταση νέας κατολίσθησης στον οικισμό Ανάληψη Τ.Κ Γερακίου Δήμου Ήλιδας» 

σύμφωνα με την 8289/Δ4/821/8-4-2016 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του 
Δήμου μας. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας 

διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 
Στη συνέχεια θέτω υπόψη σας την με αριθμό πρωτοκόλλου 2914/Δ4/294/9.2.2016 

Βεβαίωση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών ότι η υπηρεσία αδυνατεί να προχωρήσει στην 

εκπόνηση της παραπάνω μελέτης, λόγω  έλλειψης  αντίστοιχης  υλικοτεχνικής υποδομής,  καθώς  
και   εξειδικευμένου προσωπικού.   

Με την παρ. 3 του άρθρου 209 Ν. 3463/06, ορίζεται ότι με απόφαση της δημαρχιακής 
επιτροπής (πλέον οικονομικής) ή του κοινοτικού συμβουλίου επιτρέπεται, κατά  παρέκκλιση των 
διατάξεων της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας περί εκπόνησης μελετών, η  απευθείας ανάθεση 

της εκπόνησης μελέτης του Δήμου ή Κοινότητας σε πτυχιούχο μελετητή ή  μελετητικό γραφείο Α 
ή Β΄ τάξης πτυχίου, εφόσον η προεκτιμώμενη αμοιβή όλων των σταδίων  της μελέτης δεν 
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υπερβαίνει σε ποσοστό το τριάντα τοις εκατό (30%) του ανώτατου ορίου  αμοιβής πτυχίου Α΄ 

τάξης που κάθε φορά ισχύει για την αντίστοιχη κατηγορία μελέτης. Σε  περίπτωση που, για 
οποιονδήποτε λόγο, προκύψει μεγαλύτερη αμοιβή από αυτή που  προεκτιμήθηκε και που έγινε 
αποδεκτή από τον ανάδοχο με την υπογραφή της σχετικής  σύμβασης, η επιπλέον διαφορά 

θεωρείται ποινική ρήτρα, σε βάρος του, για εσφαλμένη προεκτίμηση. Οι διατάξεις  της 
παραγράφου αυτής εφαρμόζονται και από τα δημοτικά και κοινοτικά ιδρύματα, τα δημοτικά και 

κοινοτικά νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και τους κάθε είδους  συνδέσμους Δήμων και 
Κοινοτήτων. Τα όρια των μελετών της κάθε κατηγορίας καθορίζονται από το Π.Δ. 138/2009 το 
οποίο τέθηκε σε ισχύ από την 17/12/2012 σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 35/24-12-2012 εγκύκλιο 

του Υπουργείου Ανάπτυξης Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων. 
Προτείνεται η ανάθεση εκπόνησης της μελέτης στον μελετητή ΤΣΑΝΤΙΛΗ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ του 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ – Πολιτικός Μηχανικός (κατηγορίες μελετών 8 & 21) αντί του ποσού των 17.763,98€ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%. Ο μελετητής διαθέτει όλα τα τυπικά και ουσιαστικά 

προσόντα και μετά από έρευνα στην αγορά εμφανίζεται με εμπειρία και φερεγγυότητα στο 
συγκεκριμένο αντικείμενο μελέτης. 

Η δαπάνη θα καλυφθεί από εγγεγραμμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό έτους 2015, 

συνολικού ποσού 17.763,98€ στον Κ.Α.:30.7413.10600 με τίτλο ¨ Γεωτεχνική μελέτη και έρευνα 
για την αποκατάσταση νέας κατολίσθησης στον οικισμό Ανάληψη Τ.Κ Γερακίου Δήμου Ήλιδας ¨ 

(ΣΑΤΑ). Προέκθεση Ε41/8-4-2016. 
Μετά τα παραπάνω αναφερόμενα ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγείται να 

ανατεθεί η εκπόνηση της μελέτης. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου και τα ανωτέρω, 
μετά από διαλογική συζήτηση, μειοψηφούντων των κ.κ. Ζαχαρόπουλου Βασίλειου & 

Χριστοφόρου Ευάγγελου με όχι, 
 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 
1. Αναθέτει απευθείας την εκπόνηση της μελέτης: «Γεωτεχνική μελέτη και έρευνα για την 

αποκατάσταση νέας κατολίσθησης στον οικισμό Ανάληψη Τ.Κ Γερακίου Δήμου Ήλιδας» στον 
μελετητή ΤΣΑΝΤΙΛΗ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ – Πολιτικός Μηχανικός (κατηγορίες 
μελετών 8 & 21) αντί του ποσού των 17.763,98€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%. 

2. Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 17.763,98€ σε βάρος του Κ.Α.: 30.7413.10600 με τίτλο ¨ 
Γεωτεχνική μελέτη και έρευνα για την αποκατάσταση νέας κατολίσθησης στον οικισμό 

Ανάληψη Τ.Κ Γερακίου Δήμου Ήλιδας ¨ (ΣΑΤΑ). Προέκθεση Ε41/8-4-2016. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 84/2016 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 08-04-2016 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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